



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Avançado Itabirito
Diretoria de Ensino
Núcleo de Apoio Educacional
Rua José Benedito, 139 - Bairro Santa Efigênia - CEP 35450-000 - Itabirito - MG
- www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 393/2025

RETIFICAÇÃO Nº 01

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS ITABIRITO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 08/05/2018, Seção 1, Páginas 09 e 10, e pelo Decreto de 17 de setembro de 2019, publicado no DOU de 18 de setembro de 2019 Seção 2, página 01,

RESOLVE:

Retificar o cronograma do Edital nº 393/2025 referente ao processo seletivo para a concessão de auxílio socioeconômico do Programa de Assistência Estudantil, normatizado pela Resolução nº 9 de 3 de julho de 2020.

Onde se lê:

CAMPUS ITABIRITO
Período de inscrição: 23/04 a 09/05/2025
Resultado previsto de pré-selecionados: 12/05/2025 Resultado Preliminar previsto para: a partir de 26/05/2025 Período de Recursos: 02 (dois) dias subsequentes ao dia do Resultado Preliminar Resultado Final: a partir de 29/05/2025

Leia-se:

CAMPUS ITABIRITO
Período de inscrição: 23/04 a 13/05/2025
Resultado previsto de pré-selecionados: 15/05/2025 Resultado Preliminar previsto para: a partir de 26/05/2025 Período de Recursos: 02 (dois) dias subsequentes ao dia do Resultado Preliminar Resultado Final: a partir de 29/05/2025



Documento assinado eletronicamente por **Daniel França Fonseca, Diretor(a) Geral - Itabirito**, em 09/05/2025, às 15:27, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2294291** e o código CRC **407D1708**.

23208.001108/2025-55

2294291v1